

НР

Находкинский рабочий

Сегодня в номере:

“Нахаловок” на территории города

быть не должно.

Детский музей в Находке.

Коля из Занзибара.

1 ФЕВРАЛЯ
2000 ГОДА,
ВТОРНИК
№ 14
(9589)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru

Посетите страничку "НР" в Интернете: <http://www.nakhodka.ru/~star/nr.htm>

Выборы

Не все голоса за Путина

МЕНЬШЕ двух месяцев осталось до досрочных выборов президента, назначенных на 26 марта. Находкинская партийная организация КП РФ начала сбор подписей за Геннадия Зюганова. 50-ти подписчикам выдано 3500 подписных листов, которые на 25 января уже собрали чуть более тысячи подписей за кандидата в президенты от КП РФ.

Как сообщил корреспонденту "НР" секретарь Находкинского горкома КП РФ Владимир Иванов, есть план и график сбора подписей, которых ожидается более двух тысяч. Хотя может быть и много больше...

Кое-кто поспешил объявить эти выборы безальтернативными и даже "плебисцитом по утверждению кандидатуры Владимира Путина". Независимые эксперты сообщают, что рейтинг Путина достиг 56 процентов и что это еще не предел. У ближайшего его конкурента Геннадия Зюганова - порядка 18 процентов. Хотя Доренко в своей программе утверждает, что не более пяти. Об остальных претендентах и говорить нечего - рейтинги почти нулевые...

Тем не менее, в последнее время в Приморье активизировались различные, порой взаимоисключающие, политические силы, которые намерены принять горячее участие в предвыборной кампании. В том числе и в Находке.

Геннадий ФОКИН.

События, факты

Кому-то крохи, а кому-то - куски

ПЛОТНО месяц ведут промысел минтая в Охотоморской экспедиции десять судов ОАО "Находкинская БАМР".

Если в прежние времена флот работал в этом промрайоне примерно до конца апреля, то в нынешнем сезоне, по словам гендиректора Анатолия Колесниченко, может, придется свернуть промысел на месяц раньше. Дело в том, что нашим рыбакам, в отличие от иностранцев, квоты на добычу с каждым годом урезают. К примеру, доля БАМРа уже уменьшилась почти на 30 процентов. И на такое несправедливое распределение квот наши рыбаки сильно обижены.

В прежние годы находкинских промышленников хоть как-то выручала "олимпийская" система. Она объявлялась по окончании путины. Доля, которую дальневосточные предприятия не смогли выбрать по тем или иным причинам, отдавалась под свободный промысел. И БАМР за счет этого порой неплохо пополнял свой улов. Теперь же, когда квоты стали мизерными, каждое из наших предприятий будет всеми силами стремиться свою долю выбрать само.

Владимир ФЕДОРОВ.

Не теряйте
время -
подписывайтесь
на "НР"

Подписка
2000



ЧИТАТЕЛИ уже привыкли, что подписные кампании на газеты любого уровня ведутся в течение последних нескольких лет практически весь календарный год. 2000-й только начался, а в любом почтовом отделении связи можно подписаться на центральные и местные издания уже на второе полугодие нынешнего года. "Находкинский рабочий" - не исключение из правил и объявляет о начале подписной кампании на второе полугодие 2000 года.

Во всех почтовых отделениях связи вы можете подписаться на "НР" с доставкой по указанному в абонементе адресу с июля с. г. Инфляция в стране не остановлена, но наши цены остаются прежними.

Стоимость полугодичного комплекта для пенсионеров, инвалидов всех групп, многодетных семей или имеющих детей-инвалидов составляет 66 рублей (11 руб. в месяц).

Для остальных подписчиков - 78 рублей на полугодие (13 рублей в месяц).

"НР" предлагает своим читателям и льготную подписку на второе полугодие с. г., которую вы можете оформить только в редакции газеты в рабочие дни с 9 до 16 часов. Телефон для справок: 64-72-09.

СТОИМОСТЬ ПОЛНОГО КОМПЛЕКТА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ, ИНВАЛИДОВ,

МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ ИЛИ ИМЕЮЩИХ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ СОСТАВЛЯЕТ 40 РУБЛЕЙ НА ПОЛУГОДИЕ (6,7 РУБ. НА МЕСЯЦ). ДЛЯ ОСТАЛЬНЫХ ПОДПИСЧИКОВ - 50 РУБЛЕЙ НА ПОЛУГОДИЕ (8,3 РУБ. НА МЕСЯЦ).

В редакции можно оформить льготную подписку с условием получения газеты "до востребования" в ближайшем от вас почтовом отделении связи. Стоимость полугодичного комплекта составит 35 и 45 руб. соответственно.

Если по каким-то причинам вы не подписались на "НР" на первое полугодие с. г. и не хотите терять время в ожидании следующего полугодия, то на тех же условиях и по тем же расценкам вы можете подписаться на "НР" первого полугодия с доставкой с марта. Льготная подписка ведется только в редакции.

Независимо от того, где и когда вы подписались на первое полугодие 2000 года, каждый наш подписчик застрахован до 30 июня включительно страховой компанией "Защита". Лидер на страховом рынке Находки придет на помощь вам, если в результате несчастного случая вы стали инвалидом, или вашей семье, если в результате несчастного случая наступила смерть.

И еще - наши подписчики, как и в прежние годы, станут участниками розыгрыша призов.

ЧИТАЙТЕ И ОСТАВАЙТЕСЬ С "НР".

"НР" - единственная в городе газета, выходящая четыре раза в неделю с несколькими бесплатными приложениями. По пятницам - "толстушка" с полной программой ТВ-передач на неделю.

РЕДКОЛЛЕГИЯ.

Акционерный коммерческий банк

"ПРИМОРЬЕ"

Мы предлагаем:

КАЖДОМУ КЛИЕНТУ ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ДЕПОЗИТАРНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ ПО УЧЕТУ И ХРАНЕНИЮ ЛЮБЫХ ЦЕННЫХ БУМАГ

Наши услуги:

ОТКРЫТИЕ СЧЕТОВ "ДЕПО" И ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ: ИНВЕНТАРНЫЕ, ИНФОРМАЦИОННЫЕ И АДМИНИСТРАТИВНЫЕ, ОТКРЫТЫЙ, ЗАКРЫТЫЙ ИЛИ МАРКИРОВАННЫЙ СПОСОБЫ УЧЕТА РАЗМЕР КОМИССИОННЫХ ВАС ПРИЯТНО УДИВИТ!

Наши гарантии:

ВСЕ ЦЕННЫЕ БУМАГИ КЛИЕНТОВ ДЕПОЗИТАРИЯ ОБСЛУЖИВАЮТСЯ НА УСЛОВИЯХ ГАРАНТИРОВАННОГО ЗАКОНОМ СОБЛЮДЕНИЯ БАНКОВСКОЙ ТАЙНЫ

Наши адреса:

г. Владивосток, ул. Светланская, 47, Депозитарий АКБ "Приморье" т. 228-752
Центральный офис в г. Находке: Портовая, 22, т. 64-19-35.

Приморье - наш край, "ПРИМОРЬЕ" - наш банк!

ПримТелефон
надежная сотовая связь



НОВОГОДНЯЯ распродажа

Вы получаете: доступ в местную сеть, звонок во Владивосток по "локальному" тарифу, возможность переадресации вызова, конференц-связь, голосовую почту, автоматический роуминг более чем в 420 городах России.

Находка, Деловой центр, ул. Портовая, 3, тел. 64-27-69.

Финансовый рынок



В КОНЦЕ прошлого года во Внешторгбанке и его Находкинском филиале произошло сразу несколько значительных событий: Центральный банк увеличил уставный капитал Внешторгбанка в целом, а значит и возможности филиала, одного из старейших банковских учреждений в Находке, в истории которого — 28 лет успешной работы на местном финансовом рынке. В филиале назначен новый управляющий — Сергей Алексеевич Людвик, приобретено новое помещение под второй офис в городе.

Подробнее о случившихся и грядущих переменах рассказывает заместитель управляющего Андрей Андреевич Моцешитин. Представляем собеседника. А. Моцешитин — 28 лет, выпускник Российской экономической академии, в банковской системе работает с 1992 года. В ВТБ — с 1995 г., последние полтора года — в нынешней должности. Курирует вопросы кредитования, разработки новых банковских услуг и т. г.

Внешторгбанк в Находку пришел давно и уходить не собирается

-Андрей Андреевич, январь — время подведения итогов минувшего года. Каким он был, 1999-й, для Внешторгбанка в целом и Находкинского филиала в частности?

-Есть все основания считать прошлый год успешным по многим позициям. ВТБ — государственная структура практически на 100 процентов. В декабре прошлого года Центральный банк, наш основной акционер, внес в уставный капитал Внешторгбанка 14 млрд руб. Таким образом, уставный капитал Внешторгбанка составил 22,1 млрд руб., или около 770 млн долларов США по сегодняшнему курсу. По коэффициенту достаточности капитала, рассчитанному с применением международных стандартов бухучета, наш банк

теперь полностью соответствует требованиям, установленным в европейских странах.

В системе ВТБ — 30 филиалов по России, Находкинский уже многие годы — в первой десятке по основным показателям. Филиал закончил 1999 год с прибылью, увеличились активы, к нам пришли новые клиенты. Мы купили помещение на Гагарина, 12 (бывший Банк Находка), и собираемся разместить там дополнительный офис.

Наш банк является ведущим в Находке по валютным операциям. Среди наших клиентов практически все предприятия — экспортеры города.

Для нас большое значение имеет наметившаяся тенденция по увеличению числа счетов юридических и физических лиц.

Именно этим обстоятельством и желанием обеспечить им максимум удобств объясняется наше решение о приобретении в собственность помещения под второй офис. Надеемся, что уже в феврале в бывшем офисе Банка Находка по адресу: ул. Гагарина, 12, мы начнем обслуживать своих клиентов, имеющих офисы или проживающих от рыбного порта до мыса Астафьева. В этом году мы откроем еще один свой офис, но уже в Уссурийске — необходимость в этом давно назрела.

-Андрей Андреевич, любой банк привлекателен для нынешних и возможных клиентов перечнем услуг. Какие новые возможности готов предоставить филиал в новом 2000 году?

-В 2000 году мы планируем развивать зарплатные проекты,

удобные как для предприятий, так и для их работников. Предприятиям это позволяет уменьшить свои расходы на содержание кассы, инкассацию и т. д., а их работники могут не только снять со своей пластиковой карточки рубли, но и проконвертировать рубли в доллары, разместить деньги в депозит, заплатить за жилье, свет и т. д.

Надеемся, что предприятия и жители города по достоинству оценят предлагаемые нами операции с векселями Внешторгбанка. Наши векселя предъявляются для оплаты в любом другом филиале ВТБ на территории России. Вексель может приобрести не только наш клиент — любой горожанин может купить эту ценную бумагу. Очень удобная форма обслуживания для тех, чьи бизнес и дела не ограничиваются территорией города.

Мы предлагаем всем желающим обслуживание по пластиковым карточкам — в банке можно обналичить карточку любого банка, а у нас приобрести карточки "Виза".

Планируем также развивать кредитование портов, экспортеров леса, рыбы. Разрабатываем программу кредитования судовладельцев под залог судов.

-Недавнее открытие офиса вашего филиала во Владивостоке породило слухи о том, что банк "переедет" в краевой центр. Верна ли эта информация?

-Это не более чем вымысел. Мы действительно открыли во Владивостоке свой офис, но в перспективе он просто перерастет в самостоятельный филиал. Находкинский же останется на своем месте и будет всегда открыт для новых и старых клиентов.

Беседовала Наталья ВОТЧАЛ.

В городской Думе

За красной чертой

ТАК или иначе, обсуждение вопросов на очередном заседании Думы велось вокруг денег. Причем, денег, которые надо буквально поднять с городской земли и переместить в бюджет.

Например, администрация предложила депутатам подумать над следующей проблемой. Многие частные домовладельцы самовольно передвинули границы своих участков и захватили землю общественного пользования.

По словам первого вице-мэра Михаила Панченко, там, где должны быть тротуары, технические зоны и газоны, сейчас установлены заборы. Это, естественно, затрудняет работы по благоустройству улиц, мешает ремонту коммуникаций и дорог, создает неудобства жителям города.

Депутат Василий Кузнецов увидел выход из ситуации в 100-кратном увеличении платы за прихваченную территорию. Ему возразил Александр Иванов. По его мнению, это ущемит стариков и малоимущих, которые когда-то пристраивали сарайки на "ничейной" земле, администрации лучше обратить внимание на владельцев обширных площадей вокруг коттеджей. Категорично был настроен депутат Геннадий Жебелев: "нахаловок" на территории города не должно быть.

В конце концов Дума приняла обтекаемое решение. При закреплении земельных участков частного сектора во временное пользование в пределах красной линии дорог, проездов производить начисление сумм оплаты в размере десятикратного земельного налога соответствующей экономической зоны.

Владимир ЧЕТВЕРГОВ.

Федеральное управление почтовой связи РФ "Информпечать" АБОНЕМЕНТ на газету журнал Находкинский рабочий (индекс издания) Количество комплектов на 2000 год по месяцам: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Куда (почтовый индекс) (адрес) Кому (фамилия, инициалы)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА ПВ место литер на газету журнал Находкинский рабочий (индекс издания) Стоимость подписки руб. коп. руб. коп. Количество комплектов на 2000 год по месяцам: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Куда (почтовый индекс) (адрес) Кому (фамилия, инициалы)

Неблагоприятные дни февраля Время московское. 2, среда (22-24) 12, суббота (18-20) 5, суббота (7-9) 16, среда (21-23) 8, вторник (8-10) 18, пятница (6-8) 10, четверг (9-11) 22, вторник (19-21) 25, пятница (16-18)

Подписка - 2000 ГОРОПИТЕСЬ ПОДПИСАТЬСЯ НА "НР" Розыгрыш призов 5 июля. Ф.И.О. Адрес: Когда подписался:

Коля из Занзибара



НЕ ТОРОПИТСЯ возвратиться в родные края матрос Коля из Занзибара с танкера "Александр Фадеев". Уже четыре года он ходит в рейсы на этом судне и ни разу не взял полагающийся отпуск.

На работу Коля устроился в Анголе, куда Латвийское судно зашло для разгрузки. Когда владелец танкера поменялся, все члены экипажа, кроме Николая, списались на берег. По словам капитана, судно вряд ли зайдет когда-нибудь в Африку. Но Коля из Занзибара этим ничуть не расстроен. Его больше устраивает матросский кубрик, русский борщ и экипаж, в котором его любят и уважают за трудолюбие и смекалку.

Владимир ЧЕТВЕРГОВ.

Служба здоровья



Не уезжая далеко

НАХОДКИНСКИЙ филиал фонда соцстраха, руководит которым Т. Кищак, принял активное участие в проведении Года пожилого человека: оздоровлено 83 пенсионера на общую сумму 400 тысяч рублей.

Одним из лечебно-восстановительных заведений, услугами которого пользовались участники войны из Находки, является санаторий "Меркурий".

-Те, кто по состоянию здоровья не может выехать за пределы города, - говорит Татьяна Николаевна, - могут подлечиться на местах. И "Меркурий" отвечает всем требованиям профилактория. Здесь не только хорошо кормят, развлекают и веселят, но и дают полный курс лечения на 21 день.

Елена АЛИЕВА.

НА СНИМКЕ: осмотр пациентов ведет врач Надежда Дудник.
Фото Александра СИДОРЕНКО.

Добро пожаловать!

"МУЗЕУМЪ или МУЗЕЙ (греч.) - собрание редкостей или замечательных предметов по какой-либо отрасли наук и искусств." (Владимир Даль, "Толковый словарь живого великорусского языка".)

Детский музей, или Руками трогать разрешается...

КАК показывает мировая практика, в современной жизни музеи играют роль не только собирателей и хранителей исторических редкостей. Музеи превратились в культурные центры. Своеобразный синтез исторической экспозиции, выставочного зала и музыкальной гостиной представляет собой сегодня музейно-выставочный центр "Находка".

Да, наш музей имеет определенную известность в Приморье, а сами находкинцы все реже на вопрос о музее отвечают: "А где это?". И хоть один выходной в году да посвятят родители походу в музей вместе с детьми, которым больше всего запомнятся не фотографии или документы, а старый якорь, макет корвета или прятка.

И все-таки, наши традиционные исторические экспозиции детям не всегда интересны, ведь детскому любопытству в музее препятствует обычное правило: "Руками не трогать!".

А если подлинники заменить новоделами и снять все запреты?

Пусть ребенок сам пробует развести огонь, как первобытный человек, прикрепляет наконечник копья к древку, как средневековый охотник, катает белье рубелем или плетет лапти, подобно крестьянину-переселенцу. А может, малыш примерит тельняшку и за штурвалом представит себя моряком-первооткрывателем. Так появилась идея создать при традиционном музее детский музейный центр.

В мире сегодня действует более четырехсот музеев, задача которых - обслуживать потребности и интересы детей и семьи через специальные экспозиции и программы, которые стимулируют детскую любознательность и поощряют деятельные формы обучения. Создаваемый

детский музейный центр позволит накопленный материал по истории города и края в адаптированной форме преподнести самой любознательной аудитории - детям - по принципу: "Я слышу - и я забываю, я вижу - и я вспоминаю, я делаю - и я понимаю".

Детский музей включает в себя идеи эстетического, экологического, краеведческого, художественного центра и представляет собой "синтетическую" конструкцию: "музей - экспозиция", "музей - игровое пространство", "музей - театр", "музей - мастерская", "музей - лаборатория" и "музей - зеленая лестница".

Посетителями такого музея могут стать все возрастные группы. Детский музей - это прекрасное место для семейного посещения, развития клубного пространства и досугового центра. Знания о прошлом и настоящем Находки будут доноситься до детей методом "музейных игр". Привлечение детской фантазии

к творчеству отлично скажется на формировании художественного и эстетического вкуса.

Можно долго рассуждать о роли детей в будущем. Никто не возражает против того, что наше будущее формируется уже сегодня. Потому необходимо использовать все возможности музея как очага истории и культуры именно для раскрытия творческого потенциала детей.

На идею создания детского музея откликнулись многие

организации и просто жители Находки. Вам это интересно? Вы можете морально или материально поддержать этот проект? Мы будем рады любой помощи, любому доброму слову.

В детском музее обязательно должен быть детский совет самоуправления. Ребята, вы хотите проявить свои творчество, смекалку, любознательность и реализовать самые сумасшедшие идеи? Приходите!

Детский совет проводит свою первую встречу 2 февраля в 16.00 в музейно-выставочном центре "Находка".

Тел. 5-53-90, 5-83-57.

Марина НУРГАЛИЕВА, научный сотрудник МВЦ "Находка".

Итоги года

Без забот, без хлопот валят деньги в казну

КАК-ТО неудобно поправлять ответственно в своей сфере деятельности человека, но надо. Совсем недавно информация по итогам работы рынков города давала депутатам начальник департамента торговли Прасковья Бауло и ошиблась. Причем, не на самую малость, копейку - две, а более чем на миллион рублей.

Говоря о вкладе рынков в местный бюджет, она доложила, что рынок "Южный" принес 1 миллион 186 тысяч рублей. На самом деле это торговое предприятие дало казне 2 миллиона 305 тысяч 206 рублей 50 копеек, плюс федеральной - 729 тысяч 805 рублей, краевой - 443 тысячи 689. Кроме того перечислило в пенсионный фонд, фонд социального страхования, фонд занятости населения 917 тысяч 974 рубля. Вот такое существенное уточнение.

Можно сказать и о том, чего делать предприятия не обязаны, но ведет моральный долг. "Южный" в 1999 году оказывал материальную помощь нуждающимся. К примеру, учебным заведениям перечислил 26 тысяч рублей, на культуру и спорт - 4300, воинским частям - 20000, прочим организациям и просто людям - 63260 рублей.

- Хочется еще раз напомнить, - говорит директор "Южного" Виталий Кобылкин, - что на месте рынка прежде был пустырь с рытвинами и колдобинами. Кроме головной боли для администрации города и неудобств для населения он ничего не приносил. Сейчас, благодаря инициативе нескольких человек, прежде всего генерального директора фирмы "Дикмас" Юрия Болтенко, возникло предприятие, которое дало рабочие места почти 2000 находкинцев. Здесь ежедневно совершают покупки 5-7 тысяч горожан. Без особых хлопот бюджет Находки получает деньги, идущие на выплаты пенсий и зарплату учителям и врачам.

"Южный" непрерывно растет и развивается. Только за прошлый год здесь заасфальтировано 2000 квадратных метров территории. Установлено несколько десятков контейнеров для торговли. Здесь сформировался дружный, трудолюбивый коллектив, способный оперативно решать самые сложные вопросы.

- Особую благодарность заслуживают наши

дворники, - говорит заместитель директора Анатолий Ковальчук. - Всем известно, какая нынче снежная зима. Но рынок никогда не останавливал работу из-за непогоды. За ночь бригада под руководством нашего ветерана 70-летнего Геннадия Ефимовича Новоселова расчищает любые заносы. Во время гололеда дворники рассыпали по территории рынка 10 КамАЗов песка.

За четыре года своей истории рынок стал надежным партнером для таких предприятий, как гормолокозавод, мясокомбинат, лесозавод, комбинат рыбной гастрономии, совхоз "Милоградский". Здесь их точки приносят самую большую прибыль. Не мыслят себя без "Южного" сотни мелких предпринимателей и торговцев. С начала открытия рынка ведет торговлю сахаром, крупами и мукой ЧП Ванюшин, кавказскими винами - ЧП Гаджиев, мясом - ЧП Нинадовский и ЧП Аскеров. Свои постоянные филиалы имеют на "Южном" 90-я и 167-я аптеки.

Администрация рынка внимательно следит за тем, чтобы предпринимателям было удобно вести свою деятельность, идет им навстречу в затруднительных ситуациях. Так, в интересах населения мы значительно снизили арендную плату владельцам киосков "Ремонт часов", "Ремонт обуви" и "Изготовление ключей". По нашей просьбе в здании администрации регулярно ведется ремонт и настройка весоизмерительных приборов. Весной прошлого года налоговые инспекторы помогли заполнить налоговые декларации многим предпринимателям, работающим на рынке.

- Естественно, мы могли бы сделать для горожан намного больше, - сетует Виталий Кобылкин, - если бы были уверены в долговременной работе рынка. Например, есть намерение полностью заасфальтировать и облагородить территорию. Стопорится монтаж модуля под отдел свежей и мороженой рыбы, мясных продуктов. Хочется верить, что руководство города продлит срок аренды земли под рынком и "Южный" будет по-прежнему приносить пользу Находке и его жителям.

Владимир АЛЕКСАНДРОВ.

События, факты

Ветеранов так мало!

В ГОРОДСКУЮ Думу обратился с письмом председатель городского совета ветеранов Василий Григорьевич Дорощев. Он доложил депутатам о бедственном положении инвалидов Великой Отечественной войны и попросил сделать что-нибудь конкретное для облегчения их участи.

По словам председателя Думы Михаила Пилюпенко, депутаты внимательно отнеслись к сообщению совета ветеранов. Письмо В.Г. Дорощева было рассмотрено на заседании постоянной депутатской комиссии по социальной политике, защите прав граждан, законности и правопорядку.

Участников Великой Отечественной войны осталось в Находке всего 1170, из них инвалидов 770. В основном это люди преклонного возраста. За свою жизнь они внесли огромный вклад в развитие родного города и заслужили не только добрые слова.

Депутаты - Лидия Беляева, Михаил Васев, Валерий Комов и Владимир Низий поддержали просьбу председателя городского совета ветеранов и решили освободить всех участников Великой Отечественной войны от уплаты за пользование водой. После принятия решения на заседании городской Думы и утверждения его мэром, оно войдет в силу и будет действовать на 2000 год.

Валентин СУБОТИН.

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ
с 1 по 29 февраля с 8 до 17 ч.
(понедельник, вторник, среда, четверг)

ПРОВОДИТ РЕГИСТРАЦИЮ МАЛОБЕСПЕЧЕННЫХ СЕМЕЙ, ИМЕЮЩИХ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ СО СРЕДНЕДУШЕВЫМ ДОХОДОМ ДО 1000 РУБЛЕЙ НА ЧЛЕНА СЕМЬИ.

Необходимые документы:

1. паспорта родителей,
2. медико-социальное заключение на ребенка-инвалида,
3. пенсионное удостоверение,
4. свидетельство о рождении детей,
5. копия лицевого счета,
6. справки о доходах семьи (зарботная плата за 4-й квартал 1999 года, размер пенсии, алименты).

АДМИНИСТРАЦИЯ ОАО "АРКТИКА"

уведомляет своих акционеров, что 28 февраля в 14 ч. в красном уголке автобазы состоится **ВНЕОЧЕРЕДНОЕ СОБРАНИЕ.**

Начало регистрации в 13 ч.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Внесение изменений в устав общества (изменение юридического адреса).
2. Разное.

ТОЙОТА
ТОЙОТА-Центр Находка

ПОДАРИ УЛЫБКУ АВТОМОБИЛЮ!!!

- Сертифицированные специалисты учебным центром "Тойота"
- Ремонт на оборудовании и инструментом Германии, США и Японии.
- Гарантия на выполненные работы.
- Кузовные и покрасочные работы.

ПРИ ОБСЛУЖИВАНИИ:

- Скидки на запчасти до 15%.
- Мойка кузова и чистка салона автомобиля бесплатно.
- Если автомобиль оставлен в ремонте, вас доставят по Находке.

Шанс выиграть ценный приз от фирмы "Тойота Мотор".

Адрес: 692914, г. Находка, ул. Сахалинская, 40.
Сервис: т. (4236) 64-44-40, 64-36-37, факс: 64-68-95.

Время работы сервиса: понедельник - пятница с 8.30 до 17.30. Суббота - с 9.30 до 16.30.

Обслуживание тормозных систем ABS!!!

РЕМОНТ "У МАКСИМЫЧА":
копировальной техники, пишущих и швейных машин; восстановление засушенных головок струйных принтеров.

Ул. Малиновского, 46.
Тел.: 641-791.

ШТАМП И ТРЕУГОЛЬНУЮ ПЕЧАТЬ для рецептов филиала первой городской поликлиники (ул. Свердлова) с 27 декабря 1999 года считать **недействительными.**

ТАЙНЫ ОЗЕРА ШИРА

Сухой концентрат минеральной воды о. ШИРА с экстрактом пихты сибирской. Воды озера Шира содержат редкие встречающиеся в природе балансирующее сочетание солей, сульфатов, гидрокарбонатов, микроэлементов и органических веществ. Концентрат природной минеральной воды с экстрактом пихты сибирской, полученный по технологии вакуумного выпаривания, позволяет полностью сохранить все целебные свойства.

Сухой концентрат минеральной воды озера Шира с экстрактом пихты сибирской благотворно влияет при состоянии с повышенной потребностью в минеральных солях, таких, как беременность, особенно протекающая с токсикозами. При заболеваниях и расстройствах желудочно-кишечного тракта, желчного пузыря, хроническом холецистите, гепатите, циррозе печени, остром и хроническом панкреатите.

Хорошо применять препарат при повышенной потере минеральных веществ - повышенное потоотделение, понос, рвота, ожоги. Для профилактики дегидратации в условиях повышенной температуры или влажности. В комплексной терапии концентрат минеральной воды озера Шира с экстрактом пихты сибирской используется при неврозах, депрессии, склонности к судорогам (в детской практике - повышение судорожной готовности), мочекаменной болезни, ожоговой болезни, ишемической болезни сердца, хронической сердечной недостаточности, нарушениях сердечного ритма, сахарном диабете, анемии, при острых и хронических воспалительных заболеваниях (ангина, тонзиллит, гайморит).

Противопоказан при наличии осложнений, требующих хирургического вмешательства (кровотечения, стенозы, пенетрирующие язвы, перфорации). Подозрения на новообразования.

Приобрести продукцию компании «БИОЛИТ» вы можете по адресам: Школьная, 7, каб. 302, т. 644-234, м-н "1000 мелочей", т. 621-738, Спортивная, 17, т. 637-526, Дзержинского, 8 (м-н «Элина»).

ЗАО "АКЦИЯ"
покупает акции находкинских предприятий по выгодным ценам.

Обращаться: м-он Южный, гостиница "Горизонт", каб. № 125.
Т. 671-841.

Филиал ОАО СК "САПИ-ПОЛИС"
г. Якутска сообщает о закрытии филиала на территории г. Находки. Претензии предъявляются в течение месяца по адресу:
г. Якутск, ул. Кулаковского, 28, каб. 107.
Тел. в Находке: 637-957.
Совет директоров ОАО "Сапи-Полис".

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАПИЗУЕТ:
хлебобулочные, кондитерские изделия; мясные полуфабрикаты; свинину на кости по цене 42 руб. за 1 кг. Тел.: 648-591 с 8 до 20.



Господа предприниматели!

Предлагаю принять участие в проекте "STAR"! Ваши товары, продукция, сервис будут представлены на виртуальном сервере www.Nakhodka.org.ru с возможностью заказа через Вашу электронную почту и получения прайс-листа Вашей фирмы всеми желающими прямо с сервера и в любое время!

Доска объявлений и регистрация на поисковых серверах сделают Вашу фирму известной для большого количества посетителей сайта "ТОМ"!

✉ Email@bobstar@online.nakhodka.ru
Тел. 624-183



ПОДГОТОВКА ВОДИТЕЛЕЙ категорий В и ВС, переподготовка водителей категорий С, Д, Е. Обмен водительского удостоверения с открытием категорий С, Д, Е.

Обращаться: Находкинский пр., 47; ул. Пограничная, 6; ул. Комсомольская, 8. Тел.: 574-79, 555-06.

АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ

Выбор моделей от 150\$. Турботаймеры от 70\$. Установка, гарантия. А/с Omega-4, т. 62-12-98, 62-50-11, бокс №1.



Требуется БУХГАЛТЕР.
Оплата по договоренности.
Тел.: 552-81.

ПКК "САНСТРОЙКОМ"
изготавливает все виды вентиляционных и сантехнических заготовок из материала заказчика либо своего (сливы, водосточные трубы, вентсистемы, гоны, патрубки и т.д.), а также смонтирует любые виды сантехнических и вентиляционных систем.

Форма оплаты - любая.
Тел.: 622-096.



Проект "STAR"
Реклама, объявления, поиск информации в INTERNET
тел.: 62-41-83
E-mail: bobstar@online.nakhodka.ru

